

Kedves Olvasó!

Visszatér az elégedett vásárló, ha igényes környezetben, elvárásának megfelelő kiszolgálásban részesül. Az utóbbi években több esetben rendült meg a bizalom egész élelmiszerféleségek iránt. Hol a kergetharakór, baromfivész, sertéspestis, hol száj és körömfájás ütötte fel a fejét valahol a világban, újabban pedig a mexikói eredetű újvírus terjedése aggasztja az egészségükért aggódókat. A világot ágyanak döntő nagy bajok mellett az általános higiéniai vétségek miatt pedig számos bolt jutott szégyenpadra. A



Hu-Mago Kft. egy új találmánnyal lépett elő a közelmúltban, amikor szakmai köröknek bemutattuk a Hyg-I Állványunkat. A higiéniai és információs eszközünk egyszerre tájékoztat az adott üzlet szolgáltatásairól, kínálatáról, miközben megteremtettük a feltételeket annak, hogy megelőzhessük, illetve csökkenthessük az esélyét a vásárlás közben ránk leselkedő fertőzéseknek. A megoldás pofon egyszerű: vásárlás előtt egy antibakteriális törülközővel tegyük lehetővé, hogy a vevő is fertőtlenítsen a bevásárlókocsi, illetve a kosár kórokozókkal leginkább borított felületeit. Találmányunk nem pótolja a bevásárlókocsik és kosarak időszakos tisztítását és fertőtlenítését! A szennyeződések eltávolítása változatlanul a boltok felelőssége és feladata marad. Ez utóbbi elvégzésére a Hu-Mago mozgó szerviz kocsit és szakembereket tud a helyszínre küldeni, de őszintén meg kell mondani, a legtöbb élelmiszerforgalmazó egységnél a kocsik és kosarak tisztítása jelenleg nem megoldott, jobb esetben körülményes. Ez adta az ötletet, hogy a fogantyúkat egy speciális törülközővel a boltba lépő vevő igény szerint fertőtleníthesse.

Újdonságunk a higiéniai és információs állvány

Napjainkban egyre nagyobb figyelmet kap a higiénia, meghatározva mindennapjaink viselkedését. A bevásárlókocsik és kosarak időközi fertőtlenítése a leggyorsabb takarítás ellenére sem nyújt állandó védelmet a kórokozókkal szemben. A Hu-Mago Kft. találmánya, a Hyg-I Állvány (higiéniai és információs állvány) használata mindenki által hozzáférhető, egyszerű és megnyugtató megoldást kínál a bakteriális fertőzések elkerülésére. A Hyg-I Állványból kihúzható antibakteriális törülköző

segítségével a vásárló saját igényeinek megfelelően tiszta, baktériummentes bevásárlókocsival vásárolhat. A boltot felkereső vevő, míg megtisztítja, letörli a kocsi fogantyúját, megnézheti az üzlet aktuális akcióját, új termékeit, hiszen az állvány felülete és a benne működtetett digitális ó lehetőséget teremt a vevő tájékoztatására, figyelme felkeltésére. A vásárló elégedettebb lesz, érzi, hogy foglalkoznak vele. És mint tudjuk, egy elégedett vevő gyakrabban visszatér, és többet vásárol.

Üdvözzel:

Horváth Attila, ügyvezető igazgató

A Hu-Mago Kft. új telephelyének címe:

6050 Lajosmizse, Elkerülő út 3. • Tel.: (76) 356-392
 Fax: (76) 555-244 • E-mail: info@hu-mago.hu
 www.hu-mago.hu, www.hasznalt-uzletberendezes.hu
 www.bevasarlokocsijavitas.eu, www.bevasarlokocsi.eu
 www.elad6.hu

Hu-Mago Kft. • 6050 Lajosmizse Elkerülő út 3. • Tel./fax: +36 76 555 244 • Mobil:+36 30 626 9422 • E-mail: sipos.istvan@hu-mago.hu
 www.hu-mago.hu • www.bevasarlokocsi.eu • www.bevasarlokocsijavitas.eu • www.hasznalt-uzletberendezes.hu

Használt fali hűtők

- ✓ többféle kivitel,
- ✓ ital, csemegeáru, tej vagy zöldség tárolására,
- ✓ 100 hűtőnk közül válogathat,
- ✓ 3-4 napos átvétel,
- ✓ 6 hónapos garancia,
- ✓ akár kiszállítással is!

Legalább 2 db vásárlása esetén az egységár 150.000,-Ft + ÁFA
 Jöjjön el hozzánk és győződjön meg róla személyesen!



Hauser típusú fali tejhűtő éjszakai rolóval

- 1340x1940x950mm(mélység):
199.900,-Ft + ÁFA



Bonnet Neve (francia) típusú fali tejhűtő éjszakai rolóval

- 1100x1985x950mm(mélység):
189.900,-Ft + ÁFA
 - 1340x2010x950mm(mélység):
199.900,-Ft + ÁFA

Használt bevásárlókocsik forgalmazása

- Telephelyünkön 500 db-os készletünkben választhat használt bevásárlókocsikat különböző méretekben.
- Lehetőség van bevásárlókocsik kicserélésére kisebbről nagyobbra, illetve nagyobbról kisebbre is.



Bevásárlókocsik javítása, felújítása, mosása

Azonnali szervíz teljesen felszerelt autóknkból:

- Kerekek, rácsok tisztítása, hajszálmentesítése.
- Kopóalkatrészek javítása,
- Teljes mosás az Ön üzleténél!
- Pénzkazetták, betéti zárok javítása, kialakítása, forgalmazása.
- Lopás gátló csipogók felszerelése.

Nagyjavítás saját telephelyünkön:

- Teljes felületkezelés: újra horganyzás, porszórás, akár lakkozással
- Elektromos feltöltődés elleni védelem kialakítása,
- Reklámfogó készítése, cseréje,
- Reklámfelület kialakítása a fogón vagy külön reklámtáblán

Alkatrész árusítás

www.bevasarlokocsijavitas.eu

Néhány mozdulattal megelőzhető a fertőzés

Higiéniai állvány a bejáratnál

A Hyg-I Állvány oldalán kivehető tisztítókendővel igény szerint maga a vásárló tisztíthatja meg a bevásárlókocsi és kosár fogóját, illetve fülét. Változatlanul az áruház, az üzlet üzemeltetőjének kötelessége gondoskodni a bevásárlókocsi és kosár tisztaságáról, a szennyeződések eltávolításáról, a hulladékok kezeléséről, az időszakos tisztításról, ám itt a személyi higiénia jelentősége kerül előtérbe, amelyet vásárlót megtisztelő szolgáltatásként nyújthatnak a boltok a hozzájuk betérő vevőknek.

Egy vásárló sokat tehet az egészsége megóvására, védelmére, azon túl az ember szívesebben veszi kézbe a tiszta és gondozott bevásárlókocsarat, -kocsit. De nem láthat mindent, például a betegséget okozható baktériumokat, vírusokat, élősködőket, amelyek érintkezéssel kerülhetnek tovább másokra.

Ha egy iskola, egy munkahely gócpontja lehet a különböző fertőzéseknek, akkor egy nagyobb, illetve

meg mindent, hogy megelőzzük a bajt. Például azzal, hogy gondoskodik a személyi higiénia feltételeiről a vásárlások helyszínén, a kis és nagy boltokban egyaránt.”

Hyg-I Állvány három részből áll. A felső részen helyezték el a vásárló tájékoztatását segítő digitális reklámfelületet – állókép vagy animált hirdetés számára. Az állványba építhető kijelző készülék 12-15 colos képméretű, amely lehetővé teszi egy



Elpusztulnak a kórokozók

Az antibakteriális textil alapú törölkendő nagy hatásokkal elpusztítja a legtöbb baktériumot, eltávolítja a bevásárlókocsik és kosarak felületére tapadt szerves és szervetlen anyagot, szennyeződést. Egy-egy kendő egyszeri törlésre elegendő, mérete 18x25

centiméter. A szobahőmérsékleten egy évig tárolható kendő illatmentes. Gyerek kezébe ne adják. Esetleges szembe jutást követően bő vízzel kell – legalább 10 percen át – kimosni. A törölkendő helyes használatára és összetevőire egy matricán hívják fel a figyelmet. Egy törölkendő ára 20-30 forint (tárgyalnak ennél kedvezőbb árakról).

forgalmas áruház gócpontnak tekinthető. Az akár 20-30 kilométerről érkező vevők szinte egymás kezéből veszik át a bevásárlókocsit, kosarat.

Régen egy környékről jártak a piacokra, boltokba vásárolni az emberek, emiatt nagyjából egyformán reagáltak az ott fellelhető vírusokra, baktériumokra. Manapság egy nap alatt körbeutazható a világ, ezzel azonban fokozott veszélynek vagyunk kitéve az ismeretlen, de az ismert kórokozókval szemben is.

„Hamis az okoskodás, hogy egy higiéniai állvány látványa riasztó lenne sokak szemében. Pont fordítva! – mutat rá Sipos István, a Hu-Mago újrahaznosítási vezetője. „Tegyük

látványos, jól olvasható felirat, illetve képi információ megjelenítését. Az állvány középrészén, oldalanként két-két (egyedi kérésre a kívánt oldalon négy) nyílásból antibakteriális törölkendő húzható ki. A használt törölkendőt az állvány alsó harmadába elhelyezett kukába lehet dobni.

Az állvány ütészálló fémházból készül, amelynek felületét elektrosztatikus festés borítja, de készíthető rozsdamentes felülettel is. Az állvány színei igazíthatók az adott üzlet színvilágához. A teljes felület címkézhető, matricázható, amely a helyszínen felhelyezhető. Klasszikus felállítási helyszíne a bejárat, ahol a vevő másokat nem akadályozva fertőtlení-

heti a bevásárlókocsit, kosarat. Az állvány esetleges feldöntése megelőzhető, ha a padozathoz rögzítik, esetleg a falhoz. Az állvány hasznos eszköz lehet többek közt a zöldeséges részlegen is, ahol a higiéniai törölkendő adagolása mellett tasakok, zacskók is kivehetőek belőle.

Egyszerre (négy tároló patronban) összesen 400 törölkendő helyezhető el benne. A készülék fel-

ként, memóriája bővíthető. A reklámok feltölthetők többféle módon, legegyszerűbb, ha E-mail-ben a boltba kiküldve a személyzet rámásolja az állvány kivehető memóriájára. Felár ellenében belső számítógépes megoldás is kialakítható, így az internet segítségével központilag eljuttatható a reklámanyag a Hyg-I állványra, vagy a boltban kiépített WIFI segítségével frissíthető a rek-

Kritikus pontok, felületek

A bevásárlókocsik esetén a fogó két végét, a közepét, valamint a gyerekülést és a lánc végén fityegő zárbetétet célszerű megtisztí-

tani az esetleges szennyeződésektől, amelyet egy óvatlan pillanatban a kisgyerekek előszeretettel vesznek a szájukba. Kézikosár esetén a fület, de akár a teljes kosarat ki lehet törölni néhány mozdulattal.

töltése egyszerű és gyors, a kiürült patronot kell pótolni. Az elhasznált törölkendőt fémből vagy műanyagból készített gyűjtőedénybe kell dobni, amelynek további sorsát a veszélyes hulladékkezelés általános szabályai rögzítik.

Az állvány kijelző készüléke mindössze 6 W energiát igényel órán-

lám. Az állvány rendelhető érintőképernyős kivitelben, így a vásárló a reklámok megtekintése mellett tájékozódhat a keresett áru helyéről, áráról, tulajdonságairól, összehasonlítást végezhet stb., de vezérelhető központilag is, ez utóbbi különösen a futó akciózások idején kamatoztatható.

Velünk élnek a láthatatlan veszélyhordozók

Tisztaságra intenek a kutatók

A bevásárlókocsi fogantyúján számolni kell a környezeti hatásokkal szemben ellenálló, betegséget okozó mikrobák jelenlétével. Ez olvasható az SGS Hungária Kft. egy éve készített laborvizsgálati jelentésében.

A Hu-Mago felkérésére az SGS Hungária ellenőrizte az üzletekben, különös tekintettel a bevásárlóközpontokban használt kosarak és

kocsik tisztaságát, majd javaslatot tett az esetleges fertőzések megelőzésére. Jelentősebb laboratóriumi elemzés nélkül is kijelenthető, hogy a bevásárlókocsik fogantyúinak a felületén, a kosarak fülén életképes mikroorganizmusok telepedhetnek meg. Ezek jelentős része környezetünk állandó, betegséget általában nem okozó lakója. Dr. Keresztury László laboratóriumvezető ugyanakkor leszögezi, hogy a találmra vá-

lasztott, nagy forgalmú üzletekben, továbbá a vizsgálat önkéntes vásárlóinak tenyeréről vett mintákban felleltek enterobacteriacea-fajok, koliform-baktériumot, enterokokusz és sztafilokokuszokat.

A baktériumok egyes fajai az állati és az emberi szervezet ártalmatlan társai, ám vannak köztük betegséget okozók is. A mintákban találtak a környezeti hatásokkal szemben kevésbé ellenálló baktériumokat, amelyek jelenléte friss, az emberi, esetleg állati szervezetekből származó szennyeződésre utaltak.

A bevásárlókocsikat sokféle egészségi állapotú ember használja, akik szervezetéből baktériumok kerülhetnek a környezetbe, a kezükre, s onnan a fogantyúra. Felső légúti fertőző betegség esetén, továbbá a bőr betegségei okán nagy valószínűséggel kerülhetnek káros mikroorganizmusok is a fogantyúra, s ott életképesek maradnak.

Keresztury László leszögezte, hogy a nyers élelmiszer-alapanyagok, a csomagolóanyagok sokféle mikrobát tartalmaznak, amelyek a vásárláskor a kezekre, s onnan a szervezetbe kerülhetnek. A mikrobák néhány órai lappangási idő múltán élmélygést, hányást, súlyosabb esetben napokig tartó hasmenést, hasi fájdalmat okozhatnak. A kocsikat, a különböző élelmiszereket tapogató, majd a szájukban kotorászó gyerekek különösen veszélyeztetettek. A fertőzést okozó mikrobák gyorsan és hatékonyan, sok embert megbetegítve terjednek a forgalmas, sok ember által látogatott helyeken a téli és a nyári hónapokban egyaránt. A vásárlás során a bevásárlókocsi felületére jutó tisztítószer, festék, oldószer, olajszármazék, továbbá a gépkocsik által kibocsátott környezeti szennye-



Alapos tisztítással

A csoportba rakott kocsik átfogó, alapos tisztítása elvégezhető az üzlet udvarán, akár a Hu-Mago mobil karbantartó csoportjának igénylésével. Elsőként hig mosószeres (esetleg forró vizes) nagynyomású mosóval fellazítható és eltávolítható a fizikai szennyeződés. Az ezt követő fertőtlenítőszeres mo-

sás, ha a mosószer nem tartalmaz irritatív anyagot, nem jelent kockázatot az élelmiszer vásárlás kapcsán sem. A mosást zárjuk a tisztító- és fertőtlenítőszer vizes öblítésével. A mosás idején védeni kell a mozgó alkatrészeket, a szükséges kenőanyagot pótoljuk a kerekek jó működése miatt. Ügyeljünk a keletkező mosó- és öblítővíz megfelelő elhelyezésére, a környezet védelmére.

Tájékoztató a tisztító, fertőtlenítő, szagtalanító hatású nedves törülköződőről
Használat előtt figyelmesen olvassa el a teljes címkét!

- Elpusztítja a G+ és G- baktériumokat
- A legtöbb felületről könnyen leöblíthető
- Használata egyszerű, nem igényel hígítást
- Illatmentes
- Légmentesen lezárható műanyag dobozba csomagolva

A nedves törülközők alkalmasak vizálló felületek, mint például falak, konyhai berendezések, telefonok, asztalok, székek, ágykeretek, szerelvények, tisztítására, fertőtlenítésére és szagtalanítására.

Kizárólag foglalkozásszerű felhasználásra!
Csak a fentiek szerinti alkalmazásra! Minden más felhasználás előtt kérje az NCH Technikai Szolgálat segítségét!

Figyelmeztetés
Tűzvesélyességi osztály: E („Nem tűzvesélyes“)
S2 Gyermek kezébe nem kerülheti

Elsősegély
Szembe jutást követően: Öblítsük ki a szemet – legalább 10-15 percen át – bő folyó vízzel, a szemhéjszélek széthúzása és a szemgolyó egyidejű mozgatása mellett.

Az Egészségügyi Toxikológiai Tájékoztató Szolgálat (ETTSz) 24 órás ügyeletének telefonszáma: (06 1) 215 3733

Minőségét megőrzi: fagytól védett, szobahőmérsékletű helyen, az eredeti, bontatlan csomagolásban tárolva legalább 1 évig.
Az ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatala által kiadott forgalombahozatali engedély száma: OTH 939-2/2002. A „Johan Béla” Országos Epidemiológiai Központ szakvéleményének száma: 8005/12/2002.
A Fodor József Országos Közegészségügyi Központ Országos Kémiai Biztonsági Intézeténél bejelentett termék: OKBI/640/2002.
A Fodor József Országos Közegészségügyi Központ Országos Élelmézés- és Táplálkozástudományi Intézete által kiadott engedély száma: 3032/2002. OÉTI.

Helyszíni minőségi kocsimosás



suk fedett raktárban. Télen a kihűlt felületen kicsapódik a pára, amint a kocsival belép a vásárló a fűtött áruházba. Még a kéz melegétől is párosodik a fogó. A bakteriális fertőződés veszélye miatt a bevásárlókocsit egy fertőtlenítő mosással is alaposan meg kell tisztítani. Ezt a rendszeres, hetente elvégzendő munkát a Hu-Mago szerviz kocsija a boltok megbízásából a helyszínen elvégzi. Olyan mosó- és tisztítószert használnak, amely hosszantartó védelmet nyújt a baktériumok ellen. A szolgáltatásnak része a szennyezett víz kezelése, illetve elszállítása. Kérésre a felújított bevásárlókocsit speciális védelmet nyújtó festékekkel kezelik.



A Hu-Mago bevásárlókocsi-szolgáltatásairól bővebben
Sipos István,
újrahasznosítási vezető
ad információt



Hetente egyszer forró vizesoldattal, szükség szerint gyakrabban kell tisztítani és fertőtleníteni a bevásárlókocsikat, kosarakat. A bevásárlókocsik mosása, amely gyakran az üzlet udvarán történik, nem nyújt állandó védelmet a gyorsan szaporodó kórokozókkal szemben. Már a második vásárló, aki megfogja a kocsit, elkaphat olyan betegséget az előzőtől annak ellenére, hogy szabad szemmel láthatóan tiszták a felületek. Ne feledjük, a mikroorganizmusok órákig, napokig életképesek. Ügyelni kell a nem, illetve a keveset használt kocsik, kosarak tisztítására is. A vásárlók előszeretettel a bejáratokhoz közeli, és a legkönnyebben kivehető kocsit választják. A kisebb forgalmú napokban akár napokon át láncvégen maradó eszközökön megta- padhat a kültéri por. A napi vásárlások számához, a csúcsidőszakok igényéhez célszerű igazítani a kültéri tárolóban tartott kocsik mennyiségét. A megtisztított többi kocsit addig tart-



Bérlési lehetőség

Az üzlet forgalmának alakulásához, illetve az igényjellegű árusításhoz használt és felújított bolti berendezés, közte bevásárlókocsi bérelhető igény szerint helyszínre szállítással. Várjuk megtisztelő megrendelését.

6050 Lajosmizse Elkerülő u. 3. • Tel./fax: +36 76 555 244 • Mobil:+36 30 626 9422
E-mail: sipos.istvan@hu-mago.hu • www.hu-mago.hu • www.bevasarlokocsijavitas.eu,
www.hasznalt-uzletberendezes.hu • www.elad6.hu

